
第 10 回 新型コロナウイルス感染症によるトラック運送事業者への影響調査結果について  

 

（一社）神奈川県トラック協会 

総務企画委員会災害対策小委員会 

 

「第１０回新型コロナウイルス感染症による運送事業者への影響に関するアンケート」では、令和４年７

月５日～７月１２日を調査期間として下記の調査内容について神ト協会員に調査を実施。５１０事業者より

回答を得た。 

概要は以下の通り。 

 

 

＜調査内容＞ 

１．各種輸送数量、営業収入（売上高）、人手（ドライバー）の不足感について、 

「令和４年２月～６月期実績」と「令和４年７月～８月の見通し」の状況を調査 

（前年同時期比較） 

 ２．協会へのご意見・ご要望等に関する自由記入 

 

 

＜回答集計結果＞ 

１． 各種輸送数量、営業収入（売上高）、人手不足（ドライバー）の不足感の状況について 

（１）輸送数量について 

    ・２月～６月期実績：「やや減少」が最多回答。「やや増加」と「やや減少」が増加傾向。 

    ・７月～８月期見通し：「横ばい」が最多回答。 
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（２）消費関連貨物 輸送数量について 

    ・２月～６月期実績：「横ばい」が最多回答。「やや増加」と「やや減少」が増加傾向。 

    ・７月～８月期見通し：「横ばい」が最多回答。 

 

 

 

 

（３）生産関連貨物 輸送数量について 

    ・２月～６月期実績：「横ばい」が最多回答。「やや増加」が減少傾向、「やや減少」が増加傾向。 

    ・７月～８月期見通し：「横ばい」が最多回答。 
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（４）建設関連貨物 輸送数量について 

    ・２月～６月期実績：「横ばい」と「やや減少」が最多回答。「やや増加」が減少傾向。 

    ・７月～８月期見通し：「横ばい」が最多回答。 

 

 

 

 

（５）輸出入関連貨物 輸送数量について 

  ・２月～６月期実績：「やや減少」が最多回答。「横ばい」が減少。 

    ・７月～８月期見通し：「やや減少」が最多回答。「大幅・やや減少」の回答が約半数を占める。 
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（６）営業収入（売上高）について 

    ・２月～６月期実績：「やや減少」が最多回答。 

    ・７月～８月期見通し：「横ばい」と「やや減少」が最多回答。 

 

 

 

 

（７）人手（ドライバー）の不足感について 

    ・２月～６月期実績：「横ばい」が最多回答。「大幅・やや不足」の回答が半数を占める。 

    ・７月～８月期見通し：「横ばい」が最多回答。「大幅・やや不足」の回答が約半数を占める。 
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３．協会への意見要望（３６件） 

●コロナ禍の影響に関するご意見（４件） 

●燃料高騰への対策に関するご意見（２３件） 

●ドライバー等人材不足への対策に関するご意見（２件） 

   ●「標準的な運賃」普及促進や運賃交渉に関するご意見（２件） 

●その他のご意見（５件） 


